

HEVESVÁRMEGYE

POLITIKAI LAP.

Egyes szám ára vasárnap 20 fill. Megjelenik minden esütőtörtökön és vasárnap. A szerkesztésért és kiadásért felelős
Hétköznapon 10 fillér. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Eger, Knezych Károly-u. 36.
Hirdetések díjszabás szerint. KELEMEN ANDOR.

Az egri kerület legszebb választása lesz Petro Kálmán vasárnapi nagy győzelme.

A Budaváry-párt utolsó erőlködésével már hasztalan igyekezett szépíteni bekövetkező nagy bukását.

A rövid kortézia után vasárnap végre a szavazók döntik el a választás heves csatáját az egri kerületben. Két jelölt áll egymással szemben: Petro Kálmán, a mi vértünk, Eger város nagy fia, a tiszta jellem, a puritán becsületesség példaképe, aki nem most, de kora ifjúsága óta a nép barátja, az igazság bátor, avu harcosa. A másik jelölt Budaváry Lászlónak hívják. Nem tudjuk, honnan jött. Nem tudjuk, hová megy. Csak azt látjuk, hogy hosszú időre ismét sikerült neki feligazítani a kerület népének egy kis rétegét. Csak azt látjuk, hogy Budaváry felelőtlen ígéreteivel és szenvadéyes hangú beszédeivel lelkiismeretlenül játszik azszal a tüzszel, ami a legszebb kellene, hogy legyen minden magyar ember előtt: a hazafiség, a magyar érzés, az irredenta tözevel. Még azt is megengedik, hogy Budaváry talán jóhiszeműen beszél, taán valóban ember-szeretet sugallja szavait, de a mai nehéz időkben, amikor az elégedetlenség, a keserűség, a gazdasági súlyos helyzet miatt ugys mindannyiunk le két égeti, vak merőség a pártokodásrak, a gyűlöletnek olyan csóvált bedobni a dolgozó polgárok tömegei közé, mint az el lenzéki jelölt korteszbeszédei.

Budaváry mindent ígért nekünk. Petro csak ennyit mond:

Én nem ígerek semmit, de önmagamát adom ennek a városnak és a kerület községeinek és velük érzek jóban-rosszban, szivemen visselem mindenki sorsát és viszonzozni akarom azt a nagy szeretetet és bizalmat, amivel engem megválasztásomnál az én szerény érdemeimen felül is elhalmaztak.

Petro Kálmán személye több nekünk minden ígretnél és Budaváry csillogó szövirágai csak a tudallanokat téveszthetik meg, csak a hiszényeket tántoríthatják el attól a nagy táborától az egri kerületben, amely nagy tábor zászlóján a Petro Kálmán dr. kristálytiszta és makulátlan nevével vivja meg vasárnap megeemmi-

sítő győzelmét Budaváry kicsiny, de annál hangosabb csapata felett.

Mi a győzelem biztos tudásával jelentünk meg vasárnap reggel ömögösen a szavazóhelyiségeknél. Azt is tudjuk, hogy Budavárynak és híveinek fáj a veszteség. Sokszor megbántott bennünket e rövid választási kampány alatt is Budaváry, sokszor öltögette nyelvét úgy gyűlöletre mint kortestanyákon nem egy megtévedt magyar testvérünk e város és vármegye közti szerteletben álló, ilusztis vezetői ellen, nem kiméve a római katolikus anyaszentegyház papjait sem, akik pedig nem részesei e kürdőlemnek. A kortestések a most még szenvedélyesen gyűlölt ellentelneink a választás után lecsillapodva, nagyon östeltetni, szégyellni fogják magukat, de mi már most megmondjuk, hogy bosszú nem fog bennünket vezetni és

Petro Kálmán képviselője lesz nemcsak saját nagy táborának, hanem azoknak is, akik ma még Budaváry László mellett agítálnak.

Nem tudunk gyönyörködni ellenfeleink vereségében, bármennyire óhajtottuk e kerület 80-90 százalékával együtt Petro Kálmán legnagyobb győzelmét. Nem tudunk gyönyörködni abban, hogy a kisebbségi párt vergődésében semmi esztöztől sem akar visszariadni, hogy valamit mégis segítsen magán. Nem fogjuk kinevegni Budaváryt most sem, amikor megfogyatkozott híveinek kíséretében a harmadik és legnagyobb bukása után elhagyja Eget, taán örökre. Kár volt neki ez a kürdőlem úgy a költéséért mint a fáradtságért, mert eddigi tapasztalatain okuiva, láthatta, hogy

Petro Kálmán személyének itt varássereje van, Petro Egernek talaajából nőtt ki politikai tábor vezérévé és

a Petro-sáncok, a Petro-bástyák mindig olyan bevehetőek maradnak Budaváry számára, mint a diadalmas egri vár volt az ostromló török seregeknek.

Budaváry láthatja, hogy bukik és ha ennek ellenére tovább izgatja itt a kedélyeket, most őt kell felelőssé tennünk minden incidensért, ami a feligazított Budaváryisták és a Petro-tábor józan hívei között esetleg megeaik. Bizunk azonban higgadt népünk bölcs önmérsékletében és reméljük, hogy minden összerúzá nélkül halad el felettünk a választás nagy napja és nagy megnyugvással kiálthatjuk vasárnap este a város-háza előtt:

„Éljen Petro Kálmán, szeretett képviselőnk!”

Nagy átalakítások Eger város világítási hálózatában.

Az eddigi 110 voltos áram helyett 223 volt feszültségű áramot kapunk most még csak az Eger park keleti oldalán, de az átalakítás ki fog terjedni az egész városra is. Ma már az összes modern hálózatok kiköszöböltek a 110 voltos áramot, mert a feszültség fölemelésével kedvezőbb ármeosztást és jobb világítást nyerünk.

A hálózat nagyfeszültségű része eddig négy vonalból állott és 2000 volt feszültséggel jutott el az áram a város különböző pontjain elhelyezett transzformátorokba, amelyek régi típusu léghűtéssel bírtak és így ezek kicserélése is aktuálisá vált.

A salgótarjáni áramszolgáltatás életbelépésével a város három nagyfeszültségű 5000 voltos vonalból lesz táplálva.

A salgótarjáni 22000 voltos, illetőleg a Barcika-ról befutó 35000 voltos áram első lépésben a villanytelep melletti transzformátor házban lesz transzformálva 5000 voltosra és innen indul ki majd a három vonal. A régi transzformátoroknak modern olajhűtésű transzformátorokkal való kicserélése lehetővé teszi ezek számának csökkentését, amelyek megfelelő helyen pincékben, (Korona szálló, Városháza, Főposta) másutt erre a célra épített kis házakban nyernek elhelyezést.

A salgótarjáni távvezeték egészen a villamostelepig már kiépült és néhány napon belül feszültség alá is lesz helyezve és a villanytelep gépházában ideiglenesen felállított transzformátor útján máris megkezdő áramszolgáltatás egyelőre csak az éjszai órákban, míg a nappali áramot az építések teljes befejezéséig továbbra is a villamostelep adja.

Június 28-án vasárnap, már reggel nyolc órakor siessen minden választó az egri kerületben a szavazó helyre és maradjon ott, míg le nem szavazott

Dr. PETRO KÁLMÁNRA!

Gondolja meg a kisebbség is, hogy Budaváry úgyis megbukik, az óra adott szavazat tehát úgysem választ képviselőt. A kerület ezrei PETROT akarják és PETROT választják képviselőnek.

Aki Budavárynak írta alá az ajánlasi ívet, az is szavazzon nyugodtan PETRO KÁLMÁNRA, ha nem akar a bukó parttal bukni!

Őrizze meg mindenki a nyugalmaát! A választás napján is magyar testvérek vagyunk mindannyian. Félre az izgatókkal, el Egerből az uszitókkal! Legyen itt békesség és megértés!

Éljen a nép embere, az igazság és szeretet apostola:

Dr. PETRO KÁLMÁN képviselőnk!

Szavazzunk mindannyian PETRO KÁLMÁNRA!

Jöjjenek hozzánk a megtévedtek BUDAVÁRYTÓL is.

Szigorú intézkedések történtek a törvényes rend megővésére a választás napján.

Géppuskás és puskás katonai szakaszokat rendeltek ki karhatalomnak az egyes nyugtalanabb pontokra.

A három választási kerületben, ahol vasárnap heves küzdelem várható, néhányszor helyen érthetetlenül izgatott a hangulat. Különösen így van ez az egri ellenjelöltnek és korteseinek felelőtlen agitációja következtében az egri kerület egy-egy helységében és Egerben a Maklári kettős városnegyedben. Éppen ezért, hogy a felizgatott emberek valamiképpen el ne ragadtassák magukat és összetűzések, verekedések elő ne fordulhassanak és általában a törvényes rend, a teljes nyugalom megővassék, az egyes nagyobb választási helyekre katonai karhatalmat rendeltek ki.

Egerben

a katonaság teljes készületben a választás napján egész nap.

Füzesabonyban

egy géppuskás szakasz.

Makláron

egy puskás szakasz.

Verpeléten

egy puskás szakasz.

Recskén

egy géppuskás szakasz.

Pétervásárán

egy puskás szakasz képezi a katonai karhatalmat. A tiszafüredi járásban szintén gondoskodás történt a karhatalom megerősítéséről. *Egri polgár* rendőri karhatalmi megerősítések is érkeztek.

Igy aztán reméljük, hogy a reménytelen helyzetű jelöltek esetleges utolsó nagy harcra készülő partja nem fogja zavarni a választások lefolyását.

Gróf Keglevich Gyula és Plósz István között dől el a küzdelem Pétervásárán.

Kanzsó György visszalépett a jelöltségtől. — Bell Miklós pártja eloszlóban.

Az összes hevesmegyei kerületek közül a pétervásári kerületben ígérkezett leghevesebbnek a választási küzdelem. Mivel azonban csütörtökon *Kanzsó György* visszalépett, mert nem kívánta gyengíteni a kisgazdapárt frontját és nem akarta megbontani a megyei kisgazdapárt eddigi egységét, egyedül *Plósz István* maradt *Keglevich gróffal* szemben az ellenjelölt. Mivel *Bell Miklós* pártja is eloszlóban van és *Bell* is foglalkozott már a visszalépés gondolatával, a küzdelem itt *Keglevich gróf* és *Plósz István* között fog eldőlni. A kerület olyan nagy kiterjedésű, hogy az egészet eddig nem tudjuk áttekinteni. A két jelölt ezidőázerint egyenő

sanszokkal küzd *Keglevich gróf* támogatására *Leidy Béla* pasztói képviselő is a kerületbe sietett. *Plósz István* viszont a megyei kisgazdapárt igyekszik igen erősen támogatni az eredményt ilyen körülmények között nem lehet előre látnunk, mert ut megjelölés könnyen változhat, tisztán a véletlen kapcsán is. Valószínű azonban, hogy *Keglevich gróf* mindezek ellenére győztesen kerül ki a harcból, mert a kerület központjában különösen erős a pártja és eddig érdemei alapján a nép szeretele is nagy tőrvény lesz megválasztásában.

Mindenkít,

aki erejét adozza fel, hogy értéket adjon, az elbakasztányozott. A földjéhez kötött nép kétségbeesetten látja, hogy az a kis termés sem érték, ami megmaradt a időjárás viszontagságai között.

A faluvégek pirostetejű új házsorai is csak szomorúan merednek az ég felé, mert azok is, akik a házsorokban húzódnak meg, a lét és nem lét kérdéssel foglalkoznak és örlik fel életüket. És ha a városokban neznünk szét, a csinos kirakatok mögött ott látjuk a kétségbeesett kereskedőt, aki megretten akkor is, ha egy vevő téved be a boltjába, mert hiszen az is csak hitelre vásárol és az alkalmazottait akkor sem tudja fizetni, ha végre akad egy vásárlója. Ha meghallgatjuk az iparosokat, csak panasszal vannak teli a redőkből vont koponyák.

És a szegénység és nyomor bár fogékonyabb teszi a lelkeket az izgató tanok befogadására és a sok ígérettel teli beszéd frappirozza az egyszerű és hiszekény emberi lelkeket és magával ragadja az embert anélkül, hogy tudná mi az alapja és értelme annak az ígéretnak. És mennyi veszély rejlik itt! Mennyi szociális és gazdasági politika kérdőjele üti fel a fejét. És vajjon az az ember fog minket szolgálni, aki az itteni viszonyokat madártávlathól nézi? A szörnyű lázt, a reménytelenséget, amely az alkotó tevékenységet is megremegteti, talán csak inkább az fogja orvosolni, aki a lelkünkől szakadt fel azért, hogy magán keresztül minket orvosoljon.

Értsük meg egymást. Nem a mamuth-fizetések kríziséről van itt szó, hanem a kis pénztárcák végleges ellaposodásáról. Nem a kevés kiváltságosoknak nincs itt pénze, hanem a millióknak. Itt nem luxuskiadásokra nincs pénz, hanem a betéví falatra és a rongyos ruha kicserélésére.

A külföld felénk fordult. De nem fogjuk-e elveszteni meg a reményét is annak, hogy segítő kezét nyújtson, amikor látja majd, hogy önmagunkban sem hiszünk, a saját verünkben, amely önmagunkért hullt azért, hogy majd egyszer teurere hlvhasson.

Nem fog-e ez a külföld elfordulni újra, ha látja majd, hogy megrendültünk önmagunkban és mernek olyanok lenni, akik olyan emberhez szaladnak segítségért, aki nem ismerhet minket.

Ezeréves országot nem lehet szavakkal megmenteni, de megdönteni talán igen. D.

A tiszafüredi kerületben Bobory György mellett áll a választók kilencven százaléka.

A tiszafüredi választó kerületben már nem lesz olyan nagy küzdelem, mint gondoljuk. *Farkas Endre* pártja legyengült. Kemény táborra eddig sem volt je-

lenékény így *Bobory György dr.* nemcsak megőrzi, hanem növeli is hírnévét. Volt főispánunknak a legszebb győzelme van kiállítás.

A tündérparti asszonygyilkosság az egri törvényszék előtt.

Czeizler Béla „nem tudja“ miért ölte meg Kutnyák Gézinét.

Szombaton délelőtt kezdte meg az egri kir. törvényszék *Prettenhoffer tanácsa Czeizler Béla* 34 éves szabafestő és jazzzenész gyilkossági bűnügyének tárgyalását. Czeizler ez év február 15 én este a Tündérparton kihívta lakásától *Kutnyák Gézinét*, akivel már hosszabb időn át szerelmi viszonyt folytatott. Az asszony 10 éves kisgyermekével ment ki a ház elé és követelte Czeizlerőt lakásának kulcsait. Czeizler előkapta revolverét és kétszer az asszonyra lövött, aki azonnal holtan esett a hóba. A gyilkos ezután önmaga ellen fordította fegyverét és egyet a mellébe, egyet pedig a nyakába lövött önmagának. Czeizler a kórházban nemskájára felgyógyult és ma állott büneieért a hírség elé. A vádat vezé *Hunyor Sándor dr.* kir. ügyész képviselte, a védelmet pedig *Altócs Béla dr.* látta el.

Az érdeklődő közönség zsúfolásig megtöltötte a tágas esküdtársi termet.

A tárgyalás a gyilkos kinnállgatásával kezdődött, aki elmondotta, hogy lakásadó házasszonyával régróta szerelmi viszonyt folytatott, de a nő családja ezt elle nezte. Ő erre

ki akart lépni zsidó hitéből és átérni a katolikus vallásra.

hogy elvehesse feleségül az asszonyt, asmecc időközben meghalt a különváltan élő férje. Közben azonban a két szerelmes összeveszett. Az asszony elítélkenykedett és végül kiutasította házából az udvarlót. Ez okozta a tragédiát.

A tanúk kinnállgatását és a tárgyalást a késő délutáni órákban még folytatják.

Búdaváryék Dr. Nagy János palástjába kapaszkodnak. — Pedig Búdaváry az egri város-házán annak idején Nagy János ellen beszélt és bántotta akkori képviselőnkét. — Aki Nagy Jánost szerette és emlékét tiszteli, az nem szavazhat Búdaváryra. — PETRO KÁLMÁNRA szavazzunk, aki Nagy Jánosnak is hűséges és igaz barátja volt!

A színház körül.

Még nem is régen érkeztek meg városunkba a színészek és a nagy világláz, amely szerint mindenki akonni akar, már is felülte a fejét. Most a titkos drámaírókra gondolok. Megint az unalmas, titkos drámaírók, — mondják bizonyára Mentségemül hozom föl, hogy ma a drámaírás — mint a jelek mutatják — hozzájárulnak úgy látszik az általános műveltséghez. Az a többi kis esetet rejte és fedve hallgattam végig egyik kávéházunkban.

Szól sötételni akaró este a már említett kávéházban. Kint esik az eső és a búza ára, bent pedig az egyik sarokasztalnál ül jövőnk két reménytelensége.

Az egyik: (előtte papírtekerces, ceruza, mogyoró egy álmos pincér, aki ugyan még soha nem kapott tőle borralvált, de azért úgy várja a rendelést mintha tőlül függne a karrierje.) Egy feketét!

A másik (ül némán bár, de szótlanul)

A pincér hozza a feketét, amely záros határidőn belül nem valószínű, hogy pénzbelileg ki lesz egyenlítve.

Az egyik: (föli a fejét.) Már csak pár nap az élet. Nem bírom tovább. (Ért olyan lemondással mondja ki, mintha csakugyan nem bírná tovább, de valójában az a gondolat cikizott át vállánként az agyán, hogy melyik fordulóhelyre megy majd nyaralni, ha ezzel a darabjával mégis sikere lesz.)

A másik: Csak nem akarasz meghalni? Nem, ezt nem szabad megtenni.

Az egyik: Érzem, hogy nem ez a hivatásom. Én nem tudok darabot írni. (És ebben a mondatban élte át élete legnagyobb hősiességét, amikor az összes direktor, rendező, karmester, színész, dramaturg, író, zsiniszés, lapszerkesztő, zeneszerző, drámai hő, humorista és egyéb kétes existenciái véleménye után most végre észrevette önmagát.)

A másik: (A jó barát most lóra kap és úgy szólal meg, mintha az ő darabjairól beszélné az ő világrész összes színháza.) Az a baj, hogy olyanok is irnak, akik nem tudnak darabot írni.

Az egyik: Olyanok is irnak? Csak az azok irnak.

D.

Alapítványi helyek betöltése a József fiú- illetve az Erzsébet leányárvaházban.

A mi kir. honvédség kórházunkba tartozó, vagy tartozott gyerekek arca, vagy fényes nevelésére alapított alapítványi helyek közül az 1931. 32. tanév kezdetén a József leányárvaházban és az Erzsébet leányárvaházban is helyek kerültek betöltésre a következőképpen:

Mindkét árvaházba való helyek kellek elkölteni a következők szerint: a József leányárvaházban 10 hely, az Erzsébet leányárvaházban 10 hely. A József leányárvaházban a következők szerint: a József leányárvaházban 10 hely, az Erzsébet leányárvaházban 10 hely.

A József leányárvaházban a következők szerint: a József leányárvaházban 10 hely, az Erzsébet leányárvaházban 10 hely.

A József leányárvaházban a következők szerint: a József leányárvaházban 10 hely, az Erzsébet leányárvaházban 10 hely.

A József leányárvaházban a következők szerint: a József leányárvaházban 10 hely, az Erzsébet leányárvaházban 10 hely.

A József leányárvaházban a következők szerint: a József leányárvaházban 10 hely, az Erzsébet leányárvaházban 10 hely.

Nem kell pesti képviselőjelölt. Elég volt belőle! Petro Kálmán városunk fia! PETRO KÁLMÁN a mi emberünk. Óra szavazunk.

HIREK.

Eger, 1931. június 27.

Tiszteletbeli kinevezés. A vármegye főispánja dr. Székely Károly hatvani lakos evakoló ügyvédtel tiszteletbeli szolgabíróvá nevezte ki.

A gimnáziumokban nem lesz írásbeli érettségi a matematikából. Gróf Klebelsberg Kunó vallás- és közoktatásiügyi miniszter legutóbb kiadott rendelkezésében a jövő tanévtől kezdve nem lesz írásbeli érettségi a matematikából, hanem ebből a tantárgyból a növendékek csupán szóbeli vizsgálatot tesznek. Helyette a német nyelvből kell írásbeli érettségit tenni és aki ezen az írásbelin megfelelő eredményt tanusít, az felmentést kaphat a német szóbeli vizsga alól is.

Dicsérel a Városi Fürdők Igazgatóságának. Az egeri városi fürdők vezetője — már több ízben hangzott el kritikái ügy a sajtóban, mint a képviselőtestületben, illő és méltányos, hogy azt is észrevegye a közönség, amikor dicséretet és elismerést érdemlőnek a vezető. Az egeri Városi Fürdőkben ugyanis mélyen leszállították az árakat és olyan nagy kedvezményekben részesül a közönség, amilyenre az egész országban nem találunk példát. Szép gesztus az a mi néhez időkben szociális szempontból is. Azt hisszük, ha Egerben van a legolcsóbb gőzfürdő hazánkban. Hiszük, hogy ez az amerikai stílus beválik és Eger ezzel nagy lépésekben halad az igazi fürdőváros gondolatának megvalósítása felé.

Baleset. *Hunyay Antal* 74 éves asszony összeesett a Széchenyi-utcán. Mentők szállították be az Irgalmasokhoz, ahol súlyos szivvagi észlelték rajta. — *Kriston Ferenc* 12 éves tanuló, valamint *Nagy Sándor* 9 éves fiú leestek a fáról. Mindkettőt karját törte. Az Irgalmasoknál ápolták a két gyermeket. *Komáromi József* nos vaji napszámos leest az eperfáról. Karját törte. *Birinyi Eszter* 4 éves ardetlek anyanyelvi játékszólásra beelőtök egy mélyebb úszeli árokba. Karja elört.

Öngyilkos lett egy 73 éves gazdálkodó Tiszafüreden. Szótlan ejtett *Asz József* 73 éves gazdálkodó a kertjében öngyilkosságot követte el. Az életunt gazdát, aki borotvát vágta el a nyakát olyan erővel, hogy az csaknem levált a törzsről, az arra haladó munkások vették észre, de természetesen akkorra már készenvedett. Tetelt a vasárnap reggel állandó betegeskedése miatt követte el.

Olaszban szivhatunk levegőt az Érsekkertben. Eger város az érsekkerti kórházban elhelyezett műhelyek árát 8 fillerről 4 fillerre szállította le. (O csobbodik az élet.)

Malálos bányaszerecsélenség. Súlyos szerencsétlenség történt a Verpecht natárában lévő homokbányában, ahol *Kovács István* dolgozott társaival. A munkások egy mélyebb tárnát astak ki, amikor szinte pillanatok alatt leomlott az egész tárna boltozata és Kovács István napszámos a leomló homoktömeg maga alá temette. Társai azonnal észrevették a szerencsétlenséget és segítségére siettek. A romok alól kimentették a szerencsétlen munkást, aki igen súlyos belső sérüléseket szenvedett, úgy hogy a leomló tömeg szinte darabokra zúzta a fejét. Bezállították azonnal az Irgalmasok kórházába, de az életnek megmenteni már nem lehetett. A vizsgálat megindult.

A borpiac helyzete. Ausztriában a borkereskedelmi körökben nagy nyugtalanság tapasztalható a kereskedelempolitikai helyzet bizonytalansága következtében. Az eladási kedv, tekintettel a szőlőművelésre, nagyon élénk és az árak csökkenő tendenciát mutatnak. Olaszországban a borpiac meglehetősen lankás. A szüreti kiállítások közepesek, a készletek meglehetősen megcsappantak. Franciaországban a forgalom szintén minimális, az eladók tartózkodók, egyes vidékeken áruhiány mutatkozik minőségileg rosszabb. A termelők magasabb árakra számíthatnak. Importörökben is hiány mutatkozik, mivel a rópusi hőség miatt a szállítás lehetetlen. A görög piac megszüllődött.

Budaváry és a novaji asszony. Két egeri választó elment a jószágosnyozhoz Novajra. Megkérdezték a kiváncsi emberek, hogy ki lesz a képviselő Egerben. A jószágosnyoz titokzatosan lehunnya szemét, varázsigéket mormolt, majd megszólalt: „Csak annyit mondhatok, hogy Budaváry sohasem lesz képviselő Egerben.” A két választó családottan távozott a jószágosnyoztól, szólnak: „Jó asszony, ezt úgy is tudtuk.”

Négy csirkéért négy hónap. Maróti András hatvani napszámos, aki kisebb lopásokért már több ízben volt büntetve, legutóbb négy csirkét lopott, amiért az egeri kir. törvényszék nyolc hónapi börtönrre ítélte. Maróti felebbezett és a Tábla négy hónapra szállította le a büntelést, mert enyhítő körülménynek vette a bűnös szegénységét, aki ezzel családján akart segíteni.

Öngyilkosság. Varga András tiszafüredi munkás felakasztotta magát a mestergerendára. Fia ta állt rá a holt apára, aki az utóbbi évben meglátogatott számos szerencsétlenség áldozata lett. Felcsodát, valamint legnagyobb reményét, 17 éves leányát temette már el az idő. A szerencsétlen embert e súlyos csapások annyira megviseltek, hogy maga is súlyos betegséget kapott, ágyrak dőlt és dolgozni nem tudott, úgy hogy 11 éves gyermekével ugyazólván tengették életüket. Elkeseredésében menekült a halálba.

SZÍNHÁZ.

és Aranyóra.

Szép Ernő meseje.

Forog az Élet szelében, mint az őszi szélben a lehulló, sárga levél. Az őszi szél messzire szállad néha-néha egy egy apró, fonnyadt levéllel. Er a mese is, mintha elkápná az Emberleveleket és elszáldadna velük egy birodalomba. A halk, jágó szellők birodalmába, ahol csupa olyan öreg órásmesterek élnek, akikről csak annyit lehet mondanunk, hogy nem is erre a világra valók. Ennek a mesének édes-búsán zengő, cukros szavai zengetik a levegőn keresztül a szív hurjait. A hurokon olyan melódiaikat tudnak ezek a szavak játszani, hogy megrezgetve a vért, az emberi szem szögletébe a legdrágább kincset, az író legnagyobb adóját, az emberi könnyet hozzák. Mese gyerekeknek? Igen. Mese is lehet, hiszen az órák Gyerekek mind nyunkban ott él. Ott és működik, mint az órásmester aranyórájának apró kerekai. Bogdán bácsi nem a régi tragédiák hőse, hanem az új, háború utáni úrvizivar a dráma, ki két kincset, az órá és a lányát magának akarja megtartani. Az óra elveszik, majd megszerül. A lányát is elkapja a szerelem és kor fuvallata. Ő is elveszik. Nem kerül meg. A darab szerint az öreg órást az aranyóra megkerülésének öröme öli meg, de meg kell éreznünk, hogy a lány elvesztése önönöli meg szívének dobogását. A mindennapi valóság a szimbólummal keveredik. És ebből a keveredésből származó jelenetek: a leány elbukása, a külön szoba felkötés, megrázó levegője, Bogdán bácsi hatvány dala feledhetetlenek. Szép Ernő, sőt a magyar drámairodalom egészben köllészet, legszebb gyöngyszeme ez a mese.

Az előadásról mit mondjak? Kitánó rendezés. És a szereplők? A fényes köztől első helyen áll *Szabó Gyula*, az aranyozó szerepében. Milyen töbötletes, milyen egyszerű. Nincs egy szava, egy mozdulata, amelyik azt juttatná az ember eszébe, hogy komédiát lát. Ő a lelke az előadásnak, ő tartja kezében a gyeplőt, amely biztosan szabályozza az előadás iramát. *Pallay Manci* szép és szépen játszik. Annyi természetes báj és gyerekes kedvesség árad belőle. Szavait, csengő tiszta, szívhez szóló szavait hallani felér a legszebb emlékekkel. *Mészáros* simi beszédtechnikájával bravurosan oldja meg a feladást és forro meggyőződése itt-ott valóssággal töltöser fűti a mese egy egy jelenetét. Az epizódisták közül *Csille, Thuróczy, Szabó, Komos és Tüdoly Lujza* tudnak legjobban a darabba illeszkedni. De a legkisebb szerep is jó kezekben van. („Kaldse!”)

HETI MŰSOR.

Vasárnap d. u. fél 4 órakor métrékelt helyárrakkal: Kacagó déltan! Félkesztyű, Ringlispi, Zsufolt vonat, Szánák a színházat.

Vasárnap este: Fruška. Vigjáték.

Hétfőn d. u. fél 4 órakor métrékelt helyárrakkal: Tihámér. A fétékenység komédiája. A sátn maszkija. Grotteszk.

Hétfőn este: A jó tündér Vigjáték.

Kedden: Szent láng. Színjáték.

Szerdán: Fruška. Vigjáték.

Csütörtökön: Az elcsérelt ember. Színjáték.

1931. évi július hó 3 től július hó 10-ig szünet. Szombaton, 11-én: Első tavasz. Operett.

VÁROSI FÜRDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG, EGER.

ÁRLESZÁLLÍTÁS A FÜRDŐKÉBEN ÉS USZODÁKBAN.

Van szerencsénk a nagyérdemű közönség szíves tudomására hozni, hogy
1931. évi június hó 15-től kezdődőleg

üzencinkben a következő árleszállításokat hajtottuk végre:

I. AZ USZODÁKNÁL:

Felnőtt napijegy 1 pengő helyett 80 fillér, lepedőhasználat 30 fillér helyett 20 fillér, uszástanítás felnőtteknek 15 pengő helyett 10 pengő, ugyanez gyermekeknek 10 pengő helyett 8 pengő. Ezenkívül a nagy családokra való tekintettel 25-ös Gyermekek Bérletfüzetet vezettünk be 7 pengős árban (EGY FÜZETÉS 28 FILLÉR), amely fizet jegyei 14 éves életkorig érvényesek és a szülőkkel együtt vagy azoktól különállóan is használhatók. Évi bérletjegy 110 pengő, illetőleg 90 pengő helyett 100 pengő, illetőleg 80 pengő, amely bérletjegy a gőzfürdők használatára is jogosít.

II. A VOLT „ÉRSEKI FÜRDŐ“-NÉL:

I. osztályú kádifürdő (medence-fürdő) 120 pengő helyett 90 fillér, II. osztályú kádijegy 70 fillér helyett 60 fillér, tükörfürdő 90 fillér helyett 80 fillér. Gyermekek 14 éven alul a gőz-, kád- és tükörfürdőket 60 filléres jegy váltásá ellenében használhatják.

III. A „JÓZSEF FÜRDŐBEN“:

Az ünnepsnapokon eddig érvényben volt félárú kedvezményt hétköznapokra is kiterjesztettük, úgy hogy ebben a fürdőben bármikor a következő árak érvényesek:

Gőzfürdő nőknek ruhával és lepedővel (140 pengő helyett) 70 fillér, ugyanez férfiaknak fürdőköténnyel és lepedővel (120 pengő helyett) 60 fillér, női kádifürdő (120 pengő helyett) 60 fillér. Népszodajegy gyermekeknek 40 fillér helyett 20 fillér.

Egyéb árak változatlanok maradtak.

Eger, 1931. évi június hó 5-én.

IGAZGATÓSÁG.

TURUL DALOSKÖNYV

Vegyeskarrá írott énekek gyűjteménye 3 kötetben. Középsőiskolák részére kézikönyv gyanánt és énekkarok használatára. Szerkesztették: **H. Buchner Antal, László Kálmán, Rezenhald János** kiváló szerzők közreműködésével. Egy-egy kötet ára egészvászon kötésben 7 pengő, a három kötet egyszerre rendelve 20 pengő, bérmentes küldéssel.

MEGRENDELHETŐ A KIADÓ EGRI NYOMDA RÉSZVÉNYTÁRSASÁGNÁL, EGERBEN.



UJABB ÁRLESZÁLLÍTÁS

Átköltözés miatt a raktáron lévő összes árúkat

Szíves tudomására hozom a n. é. vásárló közönségnek, hogy a **Széchenyi** üzletemet a **Kállay Z. ucca Müller-féle házba** (a volt Népszöv.

TÁJÉKOZTATÓ OLCÓSÓ ÁR

	Pengő		Pengő
Mosott schifon	— 58	Férfi prima zsebkendő	— 78
Festő prima minőség	— 70	Női himzett ing	— 95
Világos karton	— 70	Női himzett ing prima	1'40
Mollinó	— 70	Színes női combiné	1'50
Merinódelén	— 85	Színes női combiné jobb	3'34
Kanavász	— 85	Színes női hálóing	2'54
Ingzefir	— 98	Színes női hálóing selyem	8'20
Mosott vászon	— 98	Fehér damasztabrosz	3'20
Bemberg-selyem	1'50	Csikos női selyemnadrág hibátlan prima minőségben	1'60
Mintás fullárselyem	2'70	Habselyem reformnadrág	2'50
Női selyemharisnya	— 90	Férfizokni minden színben	34.
Női „ kiváló minőség	2'10	62, 75 és 78 fillér	
Női flór harisnya	2'20	Férfi prima flór zokni	1'20
Női zsebkendő 18 fillértől		Férfi rövid alsónadrág	1'36
Férfi zsebkendő 18, 30 és 50 fillér		Férfi rövid alsónadrág prima	1'95

Különleges férfi és női szövetek, selyem különlegességek, vászonárúk rendkívüli olcsó elárúsítása.  Fióküzlet nincs. 

KARDOS SÁ

Nyomtatták az Egri Nyomda Részvénytársaságnál. — Igazgató: Kón

Magyar Nóta

zenei folyóirat
bármelyik számából
ingyen küld mutatvány-
:: számot a kiadó ::

Egri Nyomda Részvénytársaság.

HELYI-ÜGYNÖK,

ki privátvevőknél jól be van vezetve.
szövött faredőnyök eladására
magas jutalék mellett felvétetik.
Redőnyüzem, Kispeszt. Kisfaludy-utca 11

ELADÓ SZIVÓGÁZ-MOTOR.

5 éves, 14 HP. eredeti Hoffler-Schranz-gyártmányú
Kitűnő karban van. **Ára 1800 pengő**
BÁRSONY GÁSPÁRNÁL, Maklárón.

Kiadó egy szoba, konyha, speiz, fűs-
kamra. — Vörösmarty-u. 69.

ELADÓ háromlángos rádió, öntöltő
teleppel. Arpad-utca 70. szám.

Uj refrent hoz tgerből a szel.
A régi jó Széchenyi-ről beszél.
Étele friss, de a bora vén.
Tündérváros a város közepén.
A hangulat itt az egekig száll.
Ambrózy és Magyar muzsikál.
A bú, a bánat itt meg nem marad.
Az Érszek uccá 8-ik szám alatt.

ÁLLÍTÁS!

olcsón elárúsítom.

yi uccal Agrár palotában lévő
(tkezet helyiségébe) helyezem át.

K:

	Pengő
Férfi hosszú alsónadrág prima	3'10
Férfi hosszú harisnya	—'70
Férfi hosszú harisnya prima	1'40
Színes férfiing	2'66
Színes férfiing 2 gallérral prima	
minőségben	5'—
Férfi hálóing	2'54
	Pengőtől
Fü kabát	8'—
Leányka kabát	10'—
Fü öltöny	8'—
Férfi szövet öltöny	25'—
Férfi burett öltöny	12'—
Női kabát	30'—
Hubertus kiváló minőség	19'—
Színes kávésbrosz	4'—

és mindennemű ruházati cikkek
Az árúk eladása reggel 8 órától.

N D O R.